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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

  sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Marija odrţane u srijedu 04.11.2009. 
godine u prostorijama Općine u Svetoj Mariji, Trg bana Jelačića 1. 
  Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Andreas Lisjak pozivom KLASA: 021-
05/09-01/33, URBROJ: 2109/24-09-01 dana 30.10.2009. godine. 
   

Sjednica je započela u 19,05 sati. 
  Nakon prozivke predsjednik je konstatirao da sjednici prisustvuje 9 od 11 vijećnika te 
da postoji kvorum i da odluke mogu biti donesene pravovaljano. 
  Sjednici su prisustvovali vijećnici Mario Kostel, Marija Frančić, Ksenija Blagus, Andreas 
Lisjak, Marjan Štefić, Stanislav Slaviček, Goran Peter, Ivan Kranjec i Nataša Vidović-Zadravec. 
   Sjednici su još na poziv predsjednika prisustvovali: načelnik Dean Hunjadi, zamjenik 
načelnika Ţeljko Strbad, članovi Skupštine Međimurske ţupanije Đurđica Slamek i Ţeljko Pavlic te 
predstavnici sredstava javnog priopćavanja Lana Zvošec, Mladen Grubić i Alen Fuš. 
   

Zapisnik na sjednici vodio je tajnik Franjo Horvat. 
  Primjedbu na Izvod iz zapisnika sa 7. sjednice imala je vijećnica Marija Frančić koja 
smatra da bi vijećnička pitanja trebala biti navedena u izvodu iz zapisnika s čim se predsjednik Vijeća 
sloţio, nakon čega je Izvod iz zapisnika sa 7. sjednice jednoglasno prihvaćen. 
  Prije izglasavanja dnevnog reda načelnik kao predlagatelj 3. točke dnevnog reda pod 
nazivom «PRIJEDLOG Odluke o mjerilima i načinu sufinanciranja predškolskog odgoja» povlači ovu 
točku s dnevnog reda iz razloga što su za njeno donošenje potrebne dodatne konzultacije, nakon čega 
je za ovu sjednicu jednoglasno prihvaćen sljedeći 

 

d n e v n i     r e d 
 

1. PRIJEDLOG 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveta Marija za 2009.g. i 
Odluke o raspodjeli viška prihoda iz 2008. godine 

2. Zahtjev GKP PRE-KOM d.o.o. za suglasnost za povećanje cijene usluge 
skupljanja, odvoza i odlaganja otpada 

3. Rješavanje Zamolbe Osnovne škole Sveta Marija za sufinanciranje prehrane 
učenika 

4. Zahtjev Međimurskih voda za dostavu Programa za građenje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za opskrbu pitkom vodom i odvodnju i pročišćavanje 
otpadnih voda u 2010. godini 

 
  1. TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je javnim glasovanjem, jednoglasno donijelo Odluku 
o 1. izmjenama i dopunama Proraĉuna Općine Sveta Marija za 2009. godinu prema kojoj se 
proračun smanjuje sa 5.240.000,00 kn na 4.440.000,00 kn i Odluku o raspodjeli viška prihoda gdje 
se višak prihoda iz 2008.g. u iznosu od 41.888,73 kn raspodjeljuje na izgradnju oborinske kanalizacije u 
gospodarskoj zoni Buzovica. 
 
  2. TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je javnim glasovanjem, jednoglasno donijelo odluku 
da se ne prihvaća zahtjev GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za povećanje cijene usluge skupljanja, 
odvoza i odlaganja otpada, iz razloga što Vijeće smatra, prihvaćajući sugestiju i Gospodarsko-
socijalnog vijeća Međimurske ţupanije, da u ovoj teškoj ekonomskoj situaciji nije moguće prihvatiti 
bilo kakvo povećanje osnovnih komunalnih usluga, a također smatra da bi Pre-Kom d.o.o. Prelog uz 
ovakvu cijenu kakva je sada, trebao poboljšati kvalitetu svojih usluga, a ne povećavati cijenu. 
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  3. TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je donijelo Zakljuĉak o sufinanciranju prehrane 
uĉenika u školskoj kuhinji Osnovne škole Sveta Marija za školsku godinu 2009/2010. prema 
kojoj se za 17 djece školska kuhinja sufinancira u potpunosti, a za dvoje djece sa 50%.    
     
  4. TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je donijelo zakljuĉak da se Međimurskim 
vodama d.o.o. Ĉakovec dostave slijedeći prijedlozi Programa građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za opskrbu pitkom vodom i odvodnju i proĉišćavanje otpadnih voda 
u 2010. godini: izgradnja vodovodne mreţe u Čakovečkoj ulici u Donjem Mihaljevcu od kbr. 25-55, 
izgradnja vodovoda prema budućoj rekreacionoj zoni Donjeg Mihaljevca, daljnji nastavak projekata i 
samog izvođenja kanalizacije donjeg Međimurja te postavljanje rubnika i izrada bio-rotora na lokalnoj 
cesti L20039 u širini I. i II. zone vodozaštitnog područja Izvorišta pitke vode Sveta Marija kako se ne 
bi dogodilo zagađenja tog izvorišta. Međimurskim vodama će se također poslati dopis oko naplate 
rente za crpljene vode u Izvorištu pitke vode Sveta Marija. 
 
   Sjednica je završila u 20,20 sati. 
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